Прокуратура разъясняет



08 августа 2024 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал закон о запрете распространения информации, содержащей противоправных и насильственных действий. К такой информации относятся и так называемые треш-стримы.
Поправками дополняется статья 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (злоупотребление свободой массовой информации). Ответственность вводится за незаконное распространение в интернете фото-и видеоматериалов «с изображением противоправных деяний, совершенных с жестокостью, их последствий, призывы к совершению указанных деяний из корыстных, хулиганских побуждений, а равно по мотивам расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния».
Согласно документу штраф для граждан составит в размере от 50 до 100 тыс. рублей, для должностных лиц - от 100 до 200 тыс. рублей, для юридических лиц - от 800 тыс. до 1 млн. рублей.
При этом штрафы будут применяться вместе с конфискацией оборудования, использованного для изготовления таких материалов.
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